

maaliskuu 2008

Hyvä seuran jäsen

TÄYTTÖASEMIEN AVAINJÄRJESTELMÄ UUDISTUU

Hankkion ja Pajasaaren täyttöasemien avainjärjestelmä uudistuu. Uudessa järjestelmässä kiinteä avain korvataan avainkortilla eli ns. tågilla. Vaihdoksen jälkeen vanhalla ura-avaimella ei pääse enää täyttöpaikoille sisään. Vanha ura-avain ei kuitenkaan jää tarpeettomaksi, sillä sitä tarvitaan Pajasaaren sillan portin ja täyttöaseman alalukon aukaisemiseen ja sulkemiseen. Jatkossa uusille jäsenille tullaan jakamaan vanha ura-avain ja tåg.

Tägit jaetaan täyttöasemien käyttökoulutuksen yhteydessä alempana luetellun aikataulun mukaisesti. Käyttökoulutus vaaditaan kaikilta niiltä seuran varsinaisilta jäseniltä, jotka aikovat jatkossa täyttää säiliönsä seuran täyttöasemilla. Jos sinulla ei ole tarvetta täyttää säiliöitäsi seuran täyttöasemilla tai et ole seuran varsinainen jäsen, voit jättää tämän viestin lukemisen tähän. Syynä käyttökoulutukseen on se, että seuran täyttöasemat tullaan hyväksyttämään TUKES:in virallisiksi täyttöasemiksi, jolloin meidän tulee seurana sitoutua tiettyihin määräyksiin.

Koska seuralla on kaksi täyttöpaikkaa, on käyttökoulutuskin kaksivaiheinen. Molemmissa täyttöpaikoissa on omat käyttökoulutuksen antajat. Ensin annetaan käyttökoulutus Pajasaareessa, jonka jälkeen osallistujat siirtyvät Hankkiolle. Hankkiolla annetun käyttökoulutuksen jälkeen koulutukseen osallistuneelle annetaan kuittausta ja 10 euron panttia vastaan tåg, jolla pääsee sekä Pajasaareen, että Hankkiolle. Käyttökoulutukset alkavat 15 minuutin välein.

Käyttökoulutusta annetaan lauantaina 29.3.2008 klo 13.00-16.00 ja keskiviikkona 16.4.2008 klo 17.00-20.00. Käyttökoulutukseen edellytetään ennakoilmoittautumista, jotta tägit voidaan ennakkoon ohjelmoida tietyille henkilöille. Tämä säästää kaikkien aikaa paikan päällä. Ilmoittautumiset käyttökoulutukseen sähköpostilla tai tekstiviestinä allekirjoittaneelle viimeistään kaksi päivää ennen käyttökoulutusta.

Marko Kauppinen
mawe@kolumbus.fi
0500-945 430

LAITESUKELLUSJAOS TIEDOTTAA – KAUDEN 2008 REISSUT JA SUKELLUSTAPAHTUMAT

Kauden 2008 kuluessa laitesukellusjaos järjestää viisi pidempää sukellusreissua:

1. Joonas Kosken Eva –alus suuntaa merelle 6.-10.8. Retken kuluessa tutuksi tulevat Ahvenanmaan lukuisat rauhassa levänneet hylät. Hintaa retkelle kertyy 450 €, sisältäen ilmat, matkat, majoituksen, maittavat – ja varmasti myös riittävät – sapuskat. P3- sukeltajaluokka. Mukaan mahtuu 8 sukeltajaa. Ahvenanmaan lupien haun vuoksi sitovat ilmoittautumiset 19.3. klo 18.00 alkaen Harri Niemiselle, 050 568 5081.
2. 5.9. illalla m/s Orbiit irrottaa köydet Kalasataman laiturista ja 7.9. ne kiinnitetään jälleen. Viikonloppu kuluessa seilataan Suomen eteläisten vesialueiden aalloilla ja sukelletaan hylkyjä eri aikakausilta. 16 sukeltajaa mahtuu mukaan. Tälle reissulle voit lunastaa paikan tekemällä työtä yhteisen hyvän eteen. Miten? Lisäinfoa touko-kesäkuun vaihteeseen ajoittuvasta Tampereen kaupungin rantojensiivousurakasta myöhemmin sähköpostilla. Pysy tutkalla!

3. Kun syksy pukkaa sisämaahan, on Saaristomerellä vielä kesä. 26.–28.9. suuntaa Eva kohti Utötä, mukanaan kahdeksan sukeltajaa. Reissu kustantaa 180 €. Ilmoittautumiset 19.3. klo 18.00 alkaen Harri Niemiselle, 050 568 5081. P2- tai P3- sukeltajaluokka.
4. 14.6. on ohjelmassa 'Intro to Wreckdiving' -päivä uusille kiinnostuneille P1- ja P2 -hylysukeltajille. Päivän aikana matkataan Hangon satamasta lähimaaston matalille, mutta hienoille hylyille. Tutuksi tulee mm. kuuluisa keulakuvahylky 'Osborn&Elisabeth'. Oletko kiinnostunut? Ota yhteyttä Rikuun riku.kumpu@gmail.com tai Harriin harri.nieminen@fastems.com.

Eikä tässä vielä kaikki. Myös vuonna 2008 laitesukellusjaos järjestää jäsenistölle totuttuun tapaan viikkosukelluksia lähiseudun vesiin sekä lyhyempiä retkiä hieman pidemmälle viikonloppuisin. Näistä tapahtumista jäsenistöä tiedotetaan sähköpostitse. Perinteinen talvisukellustapahtumakin pyritään saamaan aikaiseksi maaliskuun kuluessa, sikäli kun jäätilanne antaa siihen tänä vuonna mahdollisuuden.

Eikö sähköpostiluukkuusi ole putoillut viikkosukelluskirjeitä? Entä mikä on se viides reissu? Jos olet jäänyt paitsi tiedosta, et ole todennäköisesti liittynyt sähköpostilistalle. Tee se pikimmiten, jotta hauskat retket ja sukellustapahtumat eivät mene sivu suun. Ilmoittautumisohjeet löytyvät seuran sivuilta, osoitteesta www.taursu.fi.

Tervetuloa mukaan sukeltamaan!
Harri & Riku

VUODEN 2008 KURSSITARJONTA

Kuivapukukurssi 10.2.

Kurssilla opitaan kuivapuvun valitsemiseen vaikuttavat tekijät, sukeltaminen ja harjoitellaan erilaisia ongelmatilanteita. Vastuukouluttajana Joakim Petersen-Dyggve.

Laitesukelluksen peruskurssi 15.3–8.6.

Kurssilla opitaan laitesukeltamisen perusteet, kurssin läpäistyäsi voit sukeltaa max 20 metrin syvyyteen. Kurssin hinta on 399 €. Vastuukouluttajana Kari Lahtinen

Gas-Blender kurssi 15.3 ja 29.3.

Kurssilla opitaan hapen ja heliumin sekoittamista sukelluskäyttöön sekä laitteiden happipuhdistusta. Kurssin suorittuasi voit täyttää oman pullosi nitroxilla seuran kalustolla. Kurssin hinta on 300 €. Kouluttajana Timo Hassinen.

Nitrox kurssi 18.5.

Kurssin jälkeen oppilas osaa tehdä suoranoususukelluksia 22–40 % happea sisältävillä kaasuseoksilla sekä tuntee käyttöön liittyvät riskit ja edut sekä osaa analysoida pullossa olevan kaasuseoksen happipitoisuuden. Kurssi pitää sisällään yhden päivän mittaisen teoriaosuuden sekä kaksi sukellusta nitroxilla. Kurssin teoriaosuus järjestetään 18.5 ja kurssiin kuuluvat sukellukset suoritetaan iltasukelluksina seuraavalla viikolla. Kurssin hinta on 145 € joka pitää sisällään oppikirjan, kurssilla tarvittavat kaasut, NAUI tai CMAS kortin sekä opetuksen. Vastuukouluttajana Tapani Kallioniemi.

Sukellusturvallisuuskurssi (Rescue Diver) 29–31.8.

Kurssi antaa valmiudet riskienhallintaan, yleisimpien vedessä ilmenevien ongelmien ratkaisuun ja vedenalaisten hätätilanteiden hallintaan. Oppilaat saavuttavat: perusvalmiuden ennakoita ja välttää tärkeimmät sukeltamisen riskitekijät, pätevyyden omatoimiseen pelastautumiseen, pätevyyden sukellusparinsa avustamiseen ja pelastamiseen avovesiolosuhteissa, jotka vastaavat niitä, joissa koulutus on annettu ja sukellustapahtuman turvasukeltajan perustaidot. Kurssi koostuu 1,5 päivästä teoriaa ja yhdestä avovesipäivästä. Kurssin hinta on 199 €. Vastuukouluttajana Tapani Kallioniemi.

Vapepasukeltajakurssi 19–21.9. Järjestäjänä Sukeltajaliitto

Kurssin käytyäsi voit toimia vapepa sukeltajana erilaisissa etsintätehtävissä. Kurssi koostuu yhdestä tiiviistä viikonlopusta. Kurssin järjestää Sukeltajaliitto ja vastuukouluttajina toimivat Kari Savolainen ja Tapani Kallioniemi.

Laitesukelluksen jatkokurssi syksyllä

Kurssin tavoite: Kurssi antaa valmiudet tehdä sukelluksia max 30 metrin syvyyteen sekä lisäopastusta suunnistuksesta, tasapainotuksesta, etsinnästä, VA-valokuvauksesta, pimeässä sukeltamisesta sekä erilaisten kappaleiden nostosta ym. Myös tämä kurssi koostuu yhdestä tiiviistä teoriaosuudesta ja yhdestä avovesiviikonlopusta. Kurssin hinta on 199 € joka sisältää koulutuksen ja NAUI tai CMAS sukeltajakortin. Vastuukouluttajana Joakim Petersen-Dyggve.

Laitesukelluksen syventävä jatkokurssi syksyllä

Kurssin tavoite: Antaa oppilaille ne tiedot ja taidot joita tarvitaan voidakseen toimia erilaisten sukellustapahtumien johtajina. Kurssin jälkeen oppilailla on valmiudet sukeltaa turvallisesti 40m syvyyteen. Kurssi on myös lähtötasovaatimus eri tekniikkasukelluskursseille sekä kouluttajakoulutukseen. Kurssi koostuu tiiviistä teoriaviikonlopusta sekä 6 eri avovesisuoritteesta. Kurssin hinta on 199 € joka sisältää koulutuksen ja NAUI tai CMAS sukeltajakortin. Vastuukouluttajana Tapani Kallioniemi.

DAN ensiapukurssi syksyllä.

Kurssilla opitaan perusensiapua, painelu/puhalluselvytystä, hapenkäyttöä sukellusonnettomuustilanteissa, hapenkäyttöä elvytyksessä, perusteet merieläinten aiheuttamien vammojen ensiavusta ja defibillaattorin käyttö. Kurssin järjestää Sukeltajaliitto ja vastuukouluttajina toimivat Tapani Kallioniemi ja Marko Kauppinen.

SUKELTAJAKORTTIEN UUSIMINEN

Mikäli sukeltajakorttisi on mennyt tai on menossa vanhaksi, ota yhteyttä koulutusvastaava Tapani Kallioniemeen kortin uudistamisen yhteydessä. Korttia uusittaessa tarvittavat seuraavat dokumentit: Todistus siitä että ko. kortti on sinulla joskus ollut, voimassa oleva terveystilaselvitys, ajan tasalla oleva sukelluspäiväkirja sekä seuran jäsenyys edelleen voimassa. Uusittu kortti on voimassa toistaiseksi.

Lisätietoa kursseista saa Tapsalta osoitteesta tapani.kallioniemi@kolumbus.fi

RÄPYLÄUINNIN AVOIMET SM-KILPAILUT 2008

Tampereen Uintikeskuksessa uitiin 19.–20. 1.2008 räpyläuinnin avoimet SM-kilpailut. Mukana oli yhteensä 76 kilpailijaa, joista ulkomaalaisia 28. Vieraita oli Virosta, Ruotsista, Venäjältä ja Saksasta. Kirkkonummen Uimarit näytti uintivoimansa vieden Orion-maljan Tampereelta Kirkkonummelle. Tiukkaa vastusta antoi Kajaanin Uimaseura, joka hävisi KirU:lle vain 4 pistettä. Tampereen Urheilusukeltajat sijoittui 3. tasapistein Kouvolan Uimareiden kanssa.

TaUrsu:n uimarit saalistivat kisoissa kaikkiaan 4 kultaa, 5 hopeaa ja 10 pronssia. Terhi Ikonen ui 3 kultamitalia ja yhden hopean. Tanja Ikonen voitti naisten 50m sukelluksen ja hopeaa 50m räpyläuinnissa. Heli Koskinen saavutti yhden hopea- ja pronssimitalin ja Miro Luodes yhden pronssimitalin.

Nuoremmissa ikäluokissa Henna Kuusipalo saavutti B-tyttöissä 3 pronssimitalia ja Janne Koskinen 2 pronssimitalia. Milka Romppanen C-tyttöissä saavutti 2 hopea- ja yhden pronssimitalin. D-ikäluokassa Ilona Romppanen saavutti yhden hopea- ja pronssimitalin sekä Aki-Jussi Suoniemi yhden pronssimitalin.

Naisten 4x100m viestijoukkueemme Tanja, Milka, Terhi ja Henna voitti kultamitalin ja miesten viestijoukkueemme Janne ja Heikki Koskinen, Miro ja Janne Salonen pronssimitalin. 4x50m sekaviestijoukkueemme Tanja, Milka, Terhi ja Miro saavutti pronssimitalin.

Kisojen paras uimari oli Viron 1996 syntynyt Jana Kotskina, joka sukelsi 25m ja 50m sekä ui 100m, 800m ja 1500m matkat. Kaikilla matkoilla tulokset olivat erittäin hyviä ja huippuna 100m aika 47,10.

Kansainvälisesti kisojen parhaat tulokset tekivät Venäjän Jana Kasimova ja Viron Nikolai Tover 50m:n sukelluksessa. Kotimaisista parhaista tuloksista vastasivat Terhi Ikonen 800m:n ja 1500m räpyläuinnissa sekä Joni Luhtalampi ja Sami Sorri 50m sukelluksessa sekä Joni myös 50m stereouinnissa.